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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de2025, da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em
sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro João
Paulo ll.
Aos dezoito dias do mês de março de2025, às nove horas, reuniram-se sob
a presidência da vereadora Maria Leles de Oliveira os seguintes vereadores:
Eduardo Magalhães Rego Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,
Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva
Yaz, Leonel Cardoso Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva
Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Gedson do Nascimento
Ramos não compareceu à Sessão por motivo de viagem, os vereadores
Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto, Euler Ramon
Pereira Nogueira e Lucas da Rocha Sales faltaram e justificaram suas faltas.
Após a verificação do quórum e havendo número legal, o senhor presidente
declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção
de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente
Sessão". Convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da Ata da
sessão anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores
presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias:
justificativa de falta do vereadorAdelmir dos Santos Oliveira, por motivo de
viagem à Salvador, justificativa de falta dos vereadores Coriolano de Souza
Leite Neto, Euler Ramon Pereira Nogueira e Lucas da Rocha Sales por
motivo de força maior; requerimento 01712925, de autoria do vereado
Warley Silva Magalhães; requerimento 01812925, de autoria da vereadora
Juliana da Silva Vaz e dos vereaciores Coriolano de Souza Leite Neto e
Lucas da Rocha Sales; indicação A022A25, de autoria do vereador Zenilton
Rodrigues Costa, em que solicita ao prefeito Municipal, ao secretário
municipal de administração e à secretária municipal de assistência social,
criação do Conselho [t4unicipal dos Direitos da Mulher; indicação OOgl2O25,

de autoria do vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga, em que solicita ao
p ito municipal construção e implantação de uma Uni

ília no irro Shangrilar, em nossa cidade e projeto
a Sema d mpreendedorismo

dade de Saúde da
de Iei 1.60012025,
e o Dia da Mulher"ln ini
(

(

Av. Santa Catarina,38.2, João Paulo ll - CEP 476lC,c.C,0,0 - Bom Jesus da Lapa - BA
Tel.: (771 34Al 4344 | 3481 - 4388 - E m a i ! : ca m a ra bo mjesusd a I a pa@g ma i l.com

§



Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

cÂMaRA MUNtctPAL

BOTI JEISUS
DAI-APA!ft8fl

Renovação e Trabalho

1770

Empreendedora, no Município de Bom Jesus da Lapa e dá outras
providências", de autoria da vereadora Maria Leles de Oliveira. Passando
para a Ordem do Dia da Sessão, a senhora presidente colocou em
discussão e votação os seguintes requerimentos: OO8|2O25, em que solicita
do Prefeito Municipal recuperação com terraplanagem e casmlhamento da
estrada de Barreira Vermelha, que dá acesso às comunidades de Alagadiço,
Lagoa da Mata, Lagoa do Leocádio, Alagadiço da Onça, Lagoa de Fausto,
Barreiro do Caititu e Passagem do Umbuzeiro, interior do nosso município
de autoria do vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga , 00912025, em que
solicita do Prefeito IVIunicipal, manutenção dos quiosques, quadras e orla do
Bairro Nova Brasília, bem como a construÇão de uma área de lazer infantil
e de ginástica para atender as necessidades da comunidade local de autoria
do vereador Warlley Silva Magalhães; O1O|2O25, em que solicita
manutenÇão da quadra e da pracinha do bairro Beira Rio e construção de
uma área de lazer com parque infantil e equipamentos de ginástica ao ar
livre também no bairro Beira Rio, proporcionando um espaço adequadro
para o lazer das crianças, jovens e idosos e incentivando a prática esportiva
e a convivência social de autoria do vereador Warlley Silva Magalhães;
01112025, em que solicita do Prefeito Municipal manutenção e reparo da
iluminação pública na comunidade Fruticultura e atuação preventiva e
corretiva nas demais comunidades da zona rural, de autoria da vereadora
Juliana da Silva Vaz', 01312025, em que solicita do Prefeito Municipal, do
Secretário Municipal de lnfraestrutura e do Secretário Municipal do lnterior,
recuperação com manilhas de urn metro de diâmetro da barragem da
comunidade de Pau de Colher que liga às comunidades de Roça de Dentro,
Mutuca, Lagoa dos Bois, Baixa Grande e Mossorongo, interior do nosso
município, de autoria do vereador Leonel Cardoso Oliviera; 01412025, em
que solicita do Prefeito Municipal e do Secretário Municipal de lnfraestrutura,
reforma e revitalizaçáo da praça do bairro São Gotardo em nossa cidade,
de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa; 01512025, em que solicita
construção de q uebra-molas ii'ro Vila Nova em nossa cidade, todos de
autoria do vereador Wa Si N/I hães; e requerimento n' 01612025,
em que solicita men ,as rede rua João das
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Botas no bairro São João em nossa cidade, de autoria do vereador Zenilton
Rodrigues Costa, os quais foram aprovados por unanimidade. Na discussão
dos requerimentos, os autores individualmente relataram a importância dos
seus requerimentos, solicitaram o atendimento com urgência e
agradeceram a todos os envolvidos na resolução das demandas em
questão em suas respectivas áreas. Os demais vereadores que discutiram
os requerimentos, elogiaram os autores pela iniciativa e falaram que os
requerimentos são importantes para a população. A senhora presidente
Maria Leles de Oliveira parabenizou os autores pelos requerimentos e disse
que todos são de suma importância para a população lapense. Não havendo
mais nada a tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos,
convocou os senhores vereadores para a proxima sessão no dia vinte do
correntes mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão,
mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos
os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal
de Bom esus da Lapa, Estado da Bahia, em dezoito de marÇo de 2025
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